



## Čištění & údržba

### Základní fakta

Podlahy DESIGNline® musí být pravidelně čištěny, přičemž způsob a intenzita čištění závisí na oblasti používání a frekvenci používání podlahy. Vysoce účinně by měly být čištěny především místa vstupu do místnosti, kam je špína bezprostředně vnášena. Tím se sníží náklady spojené s čištěním a značně se i prodlouží užitná hodnota podlahy.

### Čistící postup po dokončení stavebních prací

Po odstranění veškeré uvolněné špíny se mokrým utíráním nebo pomocí čistících strojů odstraní i přilnavá špína. Doporučujeme čistící prostředky pro podlahy potažené PU, např. čistící prostředek CC-PU. Zajistěte, aby byla podlaha poté neutralizována čistou vodou.

### Běžné čištění

DESIGNline® může být čištěna denně nebo v delších intervalech, tak jak je třeba. Uvolněná špína může být odstraněna zametáním, vysáváním nebo vlhkým utíráním. Pro pravidelné čištění doporučujeme PU čistící prostředky. Prosíme, dodržujte pokyny od výrobce!

### Základní čistící postup

Pokud je podlaha DESIGNline® zvláště a výrazně zašpiněná, měl by být základní čistící postup proveden pomocí strojního zařízení (viz pod bodem „Čistící postup po dokončení stavebních prací“).

### Počáteční údržba / Rekonstrukce

Podlaha DESIGNline® je v továrně vybavena PU potahem. Prosíme, mějte na zřeteli, že tento PU potah byl proveden kvůli lepší ochraně podlahy během přepravy a instalace. Mimoto PU potah je dostačující pro podlahy DESIGNline® instalované v místnostech s pravidelným neveřejným využitím.

Ke zvýšení odolnosti a čistících vlastností podlah pro butové i komerční využití doporučujeme chránit podlahu pomocí PU nátěrového přípravku, např. od Dr. Schutze.

V závislosti na frekvenci použití podlahy DESIGNline® vyžaduje instalovaná podlahovina pravidelnou kontrolu týkající se opotřebení odřením. Pokud je to nutné, zajistěte utěsnění podlahy pomocí PU nátěrové hmoty podle pokynů od výrobce.

### Odstranění skvrn

Veškeré vytvořené skvrny a agresivní látky musí být z povrchu okamžitě odstraněny. Při zacházení se skvrnami pomocí čistících prostředků či odstraňovačů skvrn vždy dodržujte pokyny vydané dotyčným výrobcem čistícího prostředku.